
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Від 11 травня 2021 року        №144-р 
 

Про стан виконання завдань, заходів, основних показників та 
інвестиційних інфраструктурних проєктів Програми економічного і 

соціального розвитку Новоукраїнського району на 2021 рік 
 

Основні показники програми економічного і соціального розвитку району 
в цілому виконано. 

У аграрному секторі з метою збільшення обсягів виробництва зернових 
культур заплановано посіяти ярих зернових та зернобобових культур на площі 
124,8 тис. га, технічних – 186,2 тис. га. Для успішного проведення в районі 
посівної компанії, за оперативними даними, в сільськогосподарських 
підприємствах підготовлено 9,6 тис. тонн кондиційного насіння, для 
підживлення посівів закуплено 11,2 тис. тонн поживних речовин мінеральних 
добрив.  

 Сільськогосподарськими підприємствами району засіяно 98,8 тис. га 
озимих зернових культур, що становить 132% до попереднього року, з яких 
озимі культури на площі 42,1 тис. га (43%) знаходяться в доброму стані,                       
47,8 тис. га (48%) в задовільному, 9,0 тис. га – слабкі та зріджені посіви (9%). 

Протягом січня-березня 2021 року виконувалися заходи з підготовки 
зрошувальних систем до роботи впродовж поливного періоду, зокрема, 
підготовлено до роботи системи капельного зрошення в ТОВ "Зерновик"                 
188,2 га, в ТОВ "Новоукраїнське" -26,9 га, в ПрАТ "Рівнянське" - 60 га,                      
в ФГ "Неофіти" - 306 га, ТОВ "Пурпурівське" - 14 га, ФГ Васільва Р.Д. – 5 га, 
СТОВ АФ "Маяк" - 60 га та ФГ "Флоря" - 19 га. В ТОВ "Новоукраїнське" 
планується збільшити площу підземного крапельного зрошення на 7 га.    

У районі забезпечувалось стабільне епізоотичне благополуччя щодо 
основних інфекційних захворювань, таких, як сибірка, бруцельоз, лейкоз, 
лептоспіроз тощо.  

Забезпечено функціонування мобільних діагностичних груп для швидкого 
реагування у випадку підозри на захворювання африканською чумою свиней 
або масової загибелі свинопоголів'я на підконтрольній території та організації 
відповідних заходів. 

Вживались заходи щодо підтримки виробників аграрної галузі, 
проводилась інформаційно-консультативна та методична робота із 
сільгоспвиробниками щодо можливостей отримання коштів державного 
бюджету за бюджетними програмами, спрямованими на розвиток 
агропромислового комплексу. 
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  Протягом січня-березня 2021 року здійснювалось впровадження 
інвестиційних проєктів у галузі рослинництва, тваринництва, розвитку 
інфраструктури із зберігання та переробки сільськогосподарської продукції.  

 Проводиться: 
 реконструкція будівлі колишнього хлібопекарського цеху під 

плодовоягідне  сховище  та будівництво цеху по виробництву соку в                      
ТОВ "Зерновик" (м. Новоукраїнка); 

  будівництво елеватора (ХПП-2) в ТОВ "Зерновик"  (м. Новоукраїнка). 
  У районі продовжується робота щодо створення сприятливих умов для 

будівництва нових та реконструкції існуючих тваринницьких ферм. Зокрема, у 
2 господарствах району проводиться реконструкція 2 тваринницьких 
приміщень для утримання свиней, введення в дію яких заплановано у                     
2021 році, а саме:  реконструкція приміщень свинотоварної ферми ТОВ         
ім. Фрунзе (с. Глодоси Глодоської сільської ради); реконструкція приміщення 
для відгодівлі свиней в ПАФ ім. Ульянова с. Григорівка Ганнівської сільської 
ради). 

  У січні-березні 2021 року  у галузі тваринництва району 
сільськогосподарськими підприємствами вироблено молока -  925 тонн;  м’яса– 
722 тонни. Чисельність поголів’я великої рогатої худоби становить на 01 квітня 
2021 року 3127 голів, в т.ч. корів 1146 голів, свиней 21770 голів, овець                         
309 голів. 

У рамках програми "Децентралізація приносить кращі результати та 
ефективність" (DOBRE), у якій беруть участь Маловисківська, Новоукраїнська, 
Помічнянська міські громади та Смолінська селищна громада.  

Маловисківською міською громадою реалізовано проєкт "Придбання 
спецтехніки - дорожнього ремонтера для проведення ямкового ремонту доріг 
комунальної власності комунальному підприємству "Мала Виска НКП", у 
рамках якого, 26 березня 2021 року арсенал КП "Мала Виска МКП" поповнився 
новим дорожнім причіпним ремонтером до трактора ХТЗ Т-150, придбаного 
громадою у грудні 2020 року. 

      Новоукраїнською міською громадою – реалізується проєкт " Створення 
території з поліпшеною інфраструктурою для бізнесу та громадян в                                             
м. Новоукраїнка "Сквер на Соборній" – сучасного парку, який стане локацією 
для проведення міських заходів та відпочинку жителів і гостей громади. 

Помічнянською міською громадою – реалізується проєкт "Створення 
муніципального ринку "Торгівельне містечко" з врахуванням потреб мало 
мобільних груп населення в м. Помічна по вулиці Перемоги", у рамках 
реалізації якого виконані роботи по благоустрою території, відведеної для 
розміщення ринку. Проводиться монтаж торгівельних будинків;     

Смолінською селищною громадою  реалізовано проєкт стосовно закупівлі 
діагностичного обладнання для КНП "Смолінська медико-санітарна частина" 
Смолінської селищної ради. У рамках реалізації проєкту придбано легкий 
ренгенодіагностичний апарат та УЗД-апарат експертного класу, кисневі 
концентратори, оцифровано флюорограф, придбано меблі та виконано ремонт 
приміщень.  
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Проєкт "Облаштування території селищного ринку зі створенням 
громадського простору у Смолінській громаді та облаштування частини 
набережної" призупинено, у зв'язку з відсутністю фінансування коштів від 
Програми DOBRE. 

12 лютого 2021 року працівники Маловисківської міської громади взяли 
участь у Програмі Менторства у якості наставника (ментора) для нових 
партнерів USAIDDOBRE (онлайн презентували результати своєї роботи та своє 
представлення власних підходів до менторства) 

З метою реалізації проєкту "Мандруй Кіровоградщиною" обласною 
державною адміністрацією порушено клопотання перед Державним агентством 
розвитку туризму України щодо внесення змін до переліку регіональних 
туристичних магнітів та включення до нього туристичного магніту 
Кіровоградщини – парку-готелю "Скіфія" (с. Воронівка, Новоукраїнський 
район). 

  У рамках програми Президента України "Велике будівництво" з початку 
2021 року завершено будівництво у приймальному відділенні в опорному 
закладі охорони здоров'я  КНП "Добровеличківська центральна районна 
лікарня" Добровеличківської районної ради Кіровоградської області;               
проводиться поточний ремонт автомобільної дороги Т-24-01 Городище-Шпола-
Новоукраїнка-Бобринець-Устинівка (від м. Новоукраїнка до с. Рівного) –                
6,5 км; проводиться поточний ремонт автомобільної дороги                                   
Т-15-04 Первомайськ-Новоукраїнка (від м. Новоукраїнка до с. Піщаний Брід) – 
7 км. 

З метою забезпечення виконання завдань, заходів, основних показників та 
інвестиційних інфраструктурних проєктів Програми економічного і 
соціального розвитку Новоукраїнського району на 2021 рік:  

 
1. Заступникам голови районної державної адміністрації, керівникам 

структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних 
органів міністерств і відомств України у районі, рекомендувати  міським, 
селищним та сільським головам: 

забезпечити підведення підсумків, зробити аналіз розвитку галузей 
економіки і соціально-економічного розвитку територій за  І  квартал 2021 року  
з оцінкою досягнутих результатів та виконання прийнятих рішень, спрямованих 
на усунення недоліків та забезпечення динамічного розвитку економіки району;  

забезпечити виконання завдань, основних показників, інвестиційних 
проектів та соціальних заходів соціально-економічного розвитку району на  
2021 рік;  

  продовжити заходи з реалізації державної політики у відповідних галузях  
щодо подальшого впровадження реформ у 2021 році.  

 
2. Відділу агропромислового розвитку, економіки та  інфраструктури  

райдержадміністрації постійно проводити координацію дій структурних 
підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів 
міністерств і відомств України у районі щодо виконання основних показників 
та завдань економічного і соціального розвитку району на 2021 рік.  
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 3. Зняти з контролю розпорядження голови районної державної 
адміністрації від 01березня 2021 року № 86-р "Про виконання основних 
показників програми соціально-економічного розвитку району за 2020 рік". 
 
 4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників 
голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу 
функціональних повноважень. 
 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації                                              Віталій ПАСТУШЕНКО  
 


